



平成 30 年 6 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社テーオーシー
代表者名 代表取締役社長 大谷 卓男
(コード番号 8841 東証第一部)
問合せ先 取締役事務管理部門担当 石田 雅彦
(TEL 03-3494-2111)

(訂正) 「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 15 日に発表しました「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正内容】

標記資料の添付資料 26 ページ「5.連結財務諸表及び主な注記 (5)連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)」について下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所には下線を付しております。)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	不動産事業	リネンサプライ及びランドリー事業	計				
(省略)							
減価償却費	2,112	72	<u>2,184</u>	21	2,206	△2	2,204
(省略)							

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	不動産事業	リネンサプライ及びランドリー事業	計				
(省略)							
減価償却費	2,112	72	<u>2,184</u>	21	2,206	△2	2,204
(省略)							

以上